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З 4 по 6 травня 2025 року у конгрес-центрі ICE Kraków відбувається Всесвітній конгрес ЗМІ. Організатор
цього престижного заходу - найбільша у світі асоціація видавців ЗМІ та журналістів WAN-IFRA (World
Association of News Publishers) - зібрав в Кракові представників ЗМІ з майже 80 країн.

Цьогоріч Конгрес був присвячений зокрема викликам, з якими стикаються журналісти в епоху
штучного інтелекту, дезінформації та динамічних соціальних та політичних змін. Серед
доповідачів були присутні представники відомих у світі редакцій, зокрема: The New York Times,
The Washington Post, Financial Times, The Atlantic, South China Morning Post, а також експерти з
Кенії, Японії, Аргентини та Південної Африки. Польські ЗМІ представляли, зокрема, Бартош
Хойка, Роман Імєльський, Александра Собчак і Бартош Вєлінський.

Урочисте відкриття Конгресу здійснив президент міста Кракова Александер Мішальський.
Вітаючи учасників, президент говорив: – «Краків – це місто, яке стоїть на стороні Правди.
Сьогодні ми з гордістю вітаємо тих, хто щодня описує, досліджує та захищає Правду.
Редакторів, журналістів, видавців з усього світу, які переосмислюють ЗМІ 21-го століття,
керуючись чесністю та будуючи мости через кордони».

У своїй промові Александер Мішальський також наголосив на важливості вільних ЗМІ та
відкритого суспільства: – «Як представники місцевого самоврядування, ми підтримуємо
цінності, якими керується організація WAN-IFRA. Прозорість, підзвітність та інклюзивність – це
основи, на яких побудована система управління нашим містом. В Кракові ми переконані, що
доступ до інформації – це не привілей, а право кожної людини».

Одним із найважливіших моментів Конгресу було вручення премії «Золоте перо Свободи».
Цьогоріч її отримали представники незалежних ЗМІ України. Це був символічний жест
солідарності з журналістами, які, попри війну, не припиняють боротьбу за достовірну та
незалежну інформацію.

Всесвітній конгрес ЗМІ – це не лише простір для обміну досвідом та ідеями, це також вираз
глобальної підтримки для ідеї свободи слова. Господарем цьогорічного заходу є місто Краків, а
стратегічним партнером – група «Agora».


